



# 狗狗的避暑“凉”方，你给它试过哪些

游泳、剃毛……“毛孩子”花式降温，开销不低 业内：夏日购宠物用品需考虑实际

游泳、剃毛、做解暑spa……酷暑难耐的夏日，如何给吐着舌头喘粗气的“毛孩子”降温解暑？这成为一众“铲屎官”心上的头等大事。

“看它热得整天趴在空调房内一动不动，买点装备降降温。”7月19日，家中饲养了一只泰迪犬的邓女士称，进入三伏天后，便给8岁的“贝利”购买了宠物专用降温冰垫和小风扇，还做了一次宠物美容，前后花费约500元。

同日，三湘都市报记者走访发现，夏日的高温，正改变着宠物的“衣食住行”。随之而来的，是一波可观的“避暑”经济。值得关注的是，长沙不少商家看中了给宠物降温的商机，做起了“宠物游泳”、“宠物寄养spa”等生意。

■记者 黄亚萍 实习生 黄依婷  
刘会欣 视频剪辑 实习生 廖晓阳



扫码看视频新闻



宠物狗正在享用用罐头、酸奶制作的消暑零食。 黄亚萍 摄

## 商机

寄养消暑，宠物狗吃上特制消暑零食

“目前处于寄养高峰期，店内18个犬舍已满园。若顾客想将宠物送来寄养或接受行为训练，最好提前1-2周预约。”长沙功夫宠物寄养训练酒店店主彭群凌介绍，作为长沙最早一批宠物行为训练师，在了解到饲主需求后，他开设了这家集宠物寄养、宠物美容、宠物行为训练、宠物spa于一体的宠物酒店。

三湘都市记者在店内看到，顾客可根据需求为宠物选择99元至199元一晚不

## 收费

38元一次，宠物游泳得提前预约

在长沙天心区“它它池宠物游泳馆”内，一个专门供宠物狗游泳的池子格外引人注意。“每天上午10点到12点是宠物自助游泳时间，需提前预约，确保泳池内只有一条宠物狗游泳，收费为38元一次。”店员介绍，宠物下水前需进行深层清洁，此项目额外收费。

“狗狗玩得很开心，泳池里还有几个宠物玩具，如果能勤换水，下次还会考虑再来。”曾携带宠物进店消费的曾小姐表示，尽管宠物泳池的价格在合理范围内，但有些宠物游泳馆要求宠物下水前购买店内的洗澡及下水后的毛发烘干服务，则是一笔不小的开支。

除了游泳、宠物spa，一些宠物专用的“度夏神器”也获得了主人们的青睐。在淘宝

等的寄养单间，寄养的宠物还可享受美味的消暑“小零食”——将狗罐头塞入骨头、葫芦、橄榄树等造型的容器内后用适量酸奶覆盖瓶口，将其放入冰箱冷冻约4小时。

“就像人吃冰淇淋一样，宠物也需要降温零食。”彭群凌笑着说，高温来袭，不知如何给“毛孩子”科学消暑的饲主就会将宠物送到专业寄养酒店内，消暑小零食也能通过增加宠物进食难度以增强其运动量，避免宠物过于肥胖。

### 提醒

#### 宠物毛发不宜过短 解暑型消费需理性

烈日高照，铲屎官们如何让“毛孩子”们顺利度过夏天呢？一位有着十余年宠物饲养经验的廖先生表示，高温天应让宠物呆在空气循环且阴凉的房间内，“宠物主要通过脚底、腹部及舌头降温，可以适当修剪这三处的毛发。但切记修剪得过短，宠物也需要毛发保护皮肤、阻隔紫外线。”

“经常给宠物洗澡，洗掉毛发上的油脂容易造成细菌入侵、皮肤发干发红，洗澡频率控制在一周一次为宜。”廖先生介绍，天气炎热时，遛狗的时间尽量安排在早上和傍晚，并及时给宠物补充水分。

此外，对于颇具争议的宠物解暑型消费，上述店员认为，尽管宠物人均消费不断提高，但购买宠物用品仍需考虑实际情况，比如有些宠物并不喜欢软塌塌的冰垫，盲目购买会造成浪费。



长沙开福区浏阳河社区“红色门牌”亮出后，林紫郡小区建起邻里露天影院，为居民免费放映热门红色大片。

通讯员 供图

## 家门口立“红色门牌” 居家“麻纱”不用出小区

社区创新方式为居民解决物业难题

家门口贴上鲜红的“党员家庭”门牌，居家有难事就可以找“红色门牌”……长沙市开福区开展“我为群众办实事”活动以来，伍家岭街道浏阳河社区推出的“红色门牌”行动，实现“麻纱”不出小区、大事不出社区，解决居民物业难题。7月19日，记者来到该社区，了解他们党建引领创新物业管理的方式。

为党员立“红色门牌”  
解小区“麻纱”事

“家里下水道堵了，竟然不上门修，明天上物业堵门去！”“相关责任要具体分析，小区党员都是物业监督员，通过正当途径为大家维权，凡事不必过激。”这是在上林紫郡社区微信群里，一位业主和物业产生矛盾后，党员们劝解业主的对话。这起事端最终以和平解决。

“物业矛盾是现在小区里发生最多的事情，为解决这些矛盾，共治共建是一个很好的方式。”浏阳河社区党委书记汪硕介绍，根据开福区党建引领物业管理创新三年计划，社区决定以“党员亮身份、小区共治理”的方式，号召全体党员亮出身份、做表率，打造红色物业，“如果党员敢于亮身份了，他就会主动、有意识去作为，成为小区里弘扬正能量的带头人。”

“通过立‘红色门牌’、亮党员身份，有效带动了居民群众共同参与

小区治理，再通过事务网格兜底，就可以实现‘麻纱’不出小区、大事不出社区，业主可以让物业企业不敢当‘甩手掌柜’。”汪硕表示，“我们最开始在上林紫郡小区进行了试运行，效果还很好，还有党员业主主动来报名要求亮身份。”

亮出“红色门牌”  
“三不管”道路顺畅了

位于浏阳河社区内的兴隆路，是一条新修的市政道路。这条路上有上林紫郡、福泽园两个小区，还连接浏阳河小学和浏阳河幼儿园，是家长送学、居民出入三一大道的必经之路。由于还没交付验收，这里曾经是车辆乱停、垃圾乱倒、早晚高峰拥堵成“一锅粥”的“三不管”路。

“红色门牌”亮出后，兴隆路上护学岗、交通岗、卫生维护队的党员服务纷至沓来。“上下学高峰期每天护学岗都有党员志愿者轮值，家长再不用堵在门口担心孩子安全。”上林紫郡党员业主熊端芳每天都会组织业主党员们在小区门口到学校、幼儿园沿途护学、疏导交通。

此外，为了丰富居民文娱活动，小区党组织联合物业建起邻里露天影院，邀请专业团队来放映热门红色大片，居民免费观看。

■记者 丁鹏志 实习生 廖晓阳  
朱斌 通讯员 沈静

省级媒体 权威有效 鼎极文化独家总代理

**鼎极便民信息** 经办热线 13875895159

郑重提示：登报用报须谨慎，确认资信勿盲目  
60元/行 执行官方格式，每行最多排13个7号字，标题至少占两行

遗失声明

永顺具永张恒顺建筑材料有限公司

遗失财产专用章、原法人

（汪兆普）私章各一枚，声明作废。

遗失声明

湖南三洋商贸有限公司遗失公

章、财务章，法人私章各一枚，

特此声明。

微信办理



长沙市比亚迪汽车有限公司

大型钢构件项目环境影响报告书

征求意见稿环境信息公示

根据《环境影响评价公众参与办法》

，长沙市比亚迪汽车有限公司

大型钢构件项目环评征求意见稿向公众公告如下：

一、征求意见稿网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1b1FWTg4TmJvWEqBfle2Q1ja>（提取码atqv）。

纸质报告可前往长沙市

比亚迪汽车有限公司查阅纸质

报告书。联系人：方先生，

电话 18153331775

二、征求意见的公众范围：评价

范围内可能受项目影响的公众、

法人和其他组织。

三、公众意见表的网络链接：[https://pan.baidu.com/s/1Ea1jOLRhq4j\\_GQShjWDYQ](https://pan.baidu.com/s/1Ea1jOLRhq4j_GQShjWDYQ)（提取码i02w）。

四、公众提出意见的方式和途径：

在本公告发布后，公众可通过

填写公众意见表、电话、写信

或者面谈等方式发布对本项

目环境影响和环境保护措施的建

议和意见。

五、公众提出意见的起止时间：

自本公告发布之日起 10 个工作

**遗失声明**

长沙市望城区王海带冻油批发

部遗失长沙望城区食品药品

监督管理局 2016 年 7 月 19

日核发的食品经营许可证副本，

许可证编号：JY143012202335

33，声明作废。

33，声明作